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стояти остороньстояти осторонь

«Війна – страшне лихо. Але вона показує нам, хто 
є хто, – зазначає голова цехкому ПМГУ управління 
залізничного транспорту Південного гірничо-збагачу-
вального комбінату Станіслав Покуль. – Дуже приєм-
но, що серед оточуючих, в тому числі серед колег, є 
надійні і самовіддані не лише на словах, а й на ділі. 
Яскравий приклад – помічник машиніста електровоза 
Владислав Третяк».

Попри свій молодий вік нині Владислав – голова 
славної трудової династії Дмитренків. Більшість пред-

ставників цієї родини працювали на комбінаті залізничниками, тож і він вирішив підкорювати за-
лізні магістралі і бажано на Південному ГЗК. На останньому курсі Криворізького політехнічного 
коледжу хлопчина працевлаштувався в УЗТ підприємства вантажником. А згодом, вже маючи 
на руках диплом, став до роботи за спеціальністю – помічником машиніста електровоза.

Каже, що йому неабияк пощастило з колегами. Та й сам він завжди намагався виконувати 
поставлені завдання сумлінно і якісно. То й не дивно, що позаминулого року екіпаж електро-
воза ПЭ2М №66, на якому працює Третяк, був визнаний одним з кращих і нагороджений 
Почесною грамотою керівництва Групи Метінвест.

«Певний час мені довелося працювати разом з ним на одному тяговому агрегаті, – роз-
повідає Станіслав Покуль. – Потім мене обрали головою цехового комітету УЗТ, та ми про-
довжували тісно спілкуватися: Владислав – профгрупорг, на допомогу якого я завжди міг 
розраховувати».

У перші ж дні повномасштабного вторгнення ворога залізничник вирішив, що не може 
стояти осторонь, має допомогти захисникам рідної землі. Разом з колегою-однодумцем 
Олександром Давидою вони почали збирати гроші, закуповували все необхідне (питна вода, 
цигарки, теплі речі і багато іншого) і розвозили на блокпости нашим військовим. А невдовзі 
Владислав увійшов до складу тимчасової комісії з волонтерської діяльності, що була ство-
рена в цеховому комітеті.

Станіслав Покуль згадує: «Вже у лютому представники нашого цеху пішли захищати 
Батьківщину: або у складі ЗСУ, або в лавах територіальної оборони. З кожним днем кількість 
таких людей збільшувалася. Хотілося не втрачати з поля зору жодного з них, тому ми ство-
рили тимчасову комісію, члени якої могли б постійно тримати зв’язок з колегами, що служать. 
До її складу залучили активних і надійних залізничників. Відповідальним за цей сектор у 
колективі першої зміни був призначений Владислав, адже я бачив, яким ініціативним він є, 
коли справа стосується допомоги».

Наш герой разом зі своїми однодумцями регулярно телефонували колегам-захисникам і 
дізнавалися, що саме їм потрібно. Далі кидали заклик через соціальні мережі, збирали кош
ти, закуповували речі (амуніцію, одяг, інструменти) і відправляли військовим. Також Влади
слав брав на себе організацію процесу передавання мобілізованим гуманітарних наборів, 
які надає своїм працівникам Група Метінвест.

Він не стояв осторонь, коли проходив збір гуманітарної допомоги для тимчасово перемі-
щених осіб. Не був байдужим коли прийшла біда до мешканців селища Матрьонівка – разом 
з іншими долучився до ліквідації наслідків підтоплення, викликаного ракетним ударом по 
одній із криворізьких гідроспоруд. А нещодавно взяв участь у зборі вкрай потрібних пред-
метів першої необхідності для поранених військових, що зараз проходять лікування в одній 
із місцевих лікарень.

Хлопець дуже вдячний адміністрації і профкому ПМГУ комбінату за підтримку, яку від-
чуває повсякчас. І керівництво з цеховою профорганізацією УЗТ у разі потреби допомагає 
у його волонтерських справах. Та хочеться сподіватися, що в найближчому майбутньому 
потреба у них буде мінімальною…
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